

# 未开学就收了163万余元保教费

## 监管部门要求涉事幼儿园:纠正,退款

本报讯(晚报记者 刘娟)明明还没开学,却已向206名孩子收取共计163万余元保教费。这是梁溪区市场监督管理局近日发现的一起价格违规行为,对此,该局要求涉事幼儿园立即予以纠正,并尽快做好退费工作。

受疫情影响,我市幼儿园尚未开学。近期,梁溪区市场监督管理局价格与收费监督管理科却先后接到多名家长咨询“幼儿园预收费用是否可以退”的问题。当

工作人员询问幼儿园名称时,咨询家长因有顾虑不愿回答。梁溪区市场监督管理局价格与收费监督管理科对此予以重点关注,在日常工作中留意摸排相关线索。

近日,执法人员在走访中获知,辖区一所民办幼儿园涉嫌违规收费,遂对该幼儿园进行调查。经查,今年1月,该幼儿园相关负责人在家长群中发布了预收下学期保教费的通知。截至事发时,该幼儿园已收到206名学生缴纳的保教费共计163万余元。

对此,该幼儿园负责人解释称,其知道幼儿园不得跨学期预收费用,但误以为在假期内收取不属于预收,而且家长们也没有提出异议。

针对该负责人的上述行为,执法人员予以批评教育,并对其进行强调了相关法律法规,要求其立即对违规收费行为予以纠正,尽快将已预收的保教费予以退还。目前,该园已将违规收取的163万余元保教费全部退还给学生家长。

## 老同学蚂蚁搬家 盗窃钢材配件

本报讯 近日,胡埭派出所接报了一起工厂钢材配件失窃案件。调查中民警发现嫌疑人是工厂老板的老同学,而且当民警去抓他时,嫌疑人自己送上了门。

胡埭地区某机械厂负责人报警称,厂内的不锈钢配件被窃走共计250公斤。民警现场勘查时,负责人告诉他,失窃的不锈钢配件原本堆放在车间与办公楼之间的空地上。案发前有员工发现,工厂栅栏外面的绿化带里也散落着一些废钢材,他们怀疑有小偷溜进厂内盗窃。根据厂区安装的监控,工作人员发现前一天凌晨,一名穿着雨衣的男子鬼鬼祟祟,分几次把物品从厂里拿到外面,行迹十分可疑。雨衣遮挡了男子的样貌,不过民警分析,既然男子一次拿不动那么多钢材,而厂区外还堆放着一些配件,嫌疑人应该会再次出现。果然,过了一天监控又拍到嫌疑人蚂蚁搬家盗窃钢材的过程,而且这次看到了嫌疑人的长相。机械厂老板一眼认出,嫌疑人是自己的老同学吴某。

民警前往吴某家进行抓捕,但发现吴某并不在家中。然而就在伏击守候过程中,民警发现警车旁出现了一名晃晃悠悠的男子,他正好奇地往警车内瞅。办案民警一看,可不就是吴某,当即将他抓获。原来吴某当时喝完酒刚要回家,见到警车凑上来看热闹,结果被抓个正着。

经调查,吴某曾到同学工厂打工,对工厂情况比较熟悉,离职后他没有经济收入,便动起了贼念。吴某交代,他自4月初起先后6次到工厂围墙栅栏旁,从栅栏中将废钢材搬运出装袋中用自己的电动车运走,再卖给废品收购人员,非法获利5000多元。目前案件在进一步调查中。(小任)

## 住户撞见小偷巧妙周旋 民警破案追回赃物

本报讯 日前,惠山开发区派出所接到了居民杨女士的报警,说在自己家中撞见一个小偷。小偷当场把一条项链还给她,杨女士把小偷放走了,可事后发现家里还失窃了许多其他的财物。

当天早上家人陆续上班后,杨女士也出门买菜。10点多她拎着很多菜回家,开门时发现之前明明双保险的大门竟然一下子就打开了,进门一看,放在鞋柜上的车钥匙以及家门备用钥匙都不见了,卧室里还传出异常的动静,杨女士立即意识到家里可能进了小偷。果然,门背后藏着一名可疑男子,男子被逮到后软硬兼施,一面求饶称逼不得已才入室盗窃,一面威胁杨女士不准报警。由于事出突然,杨女士考虑到自

己无法与男子抗衡,便与对方巧妙周旋,提出要男子交出盗窃物品。她从男子随身斜挎包里找出一条项链,男子又主动给她看衣服口袋,杨女士见没有其他物品,就放他离开了。男子夺门而逃,事后杨女士发现家里有块品牌手表不翼而飞,立即报了警。经过清点,家中手表、金银首饰、品牌拎包以及一箱白酒被偷,总价值近10万元。

接到杨女士报警后,民警展开调查,从电梯监控中发现了男子抱着一箱白酒下楼的画面。民警分析当天出入小区的人员,一名骑摩托车的男子有重大嫌疑,男子进小区时车上是空的,离开时多了个箱子。经过一路追查,民警在浙江嘉兴一个大厦内将嫌疑人

曾某抓获。

据查,曾某有盗窃前科,近期手头拮据又动了盗窃的心思。民警在他住处搜出了杨女士家失窃的白酒和金项链。根据调查,民警又连夜赶往杭州等地抓获收赃人员,追回手表、首饰、拎包等物品。那么,当天为何杨女士只从嫌疑人身上找到一条项链呢?原来被杨女士发现之前,曾某已经上楼偷过一次物品,他再度入室准备继续行窃时,刚好遇到杨女士回来。目前,案件在进一步审查中。民警表示,杨女士遇到不法人员时不刺激对方,先保护自身安全的做法是可取的。同时提醒市民进出大楼要锁好楼栋大门,有条件的应把家中门锁换成专业防盗门锁。

(小任)

# 垦荒人牛初乳健康大礼包免费领

拨打051081002368 预约 前200名市民  
价值108元牛初乳健康礼包送到家

作为健康食品的品牌企业,无锡垦荒人一直为打造市民健康餐桌而努力,牛初乳作为垦荒人的“拳头”产品,已成为无锡市民调节免疫力的好选择。自即日起,垦荒人推出牛初乳“营养健康食品品鉴体验”活动,符合条件的无锡市民可拨打051081002368 预约,前200名电话预约的市民,价值108元的“营养健康食品品鉴礼包”将由垦荒人超市员工送到家。

调节免疫力 牛初乳成市民好选择

初乳是指雌性哺乳动物产后2到3天内分泌的乳汁。目前的乳品行业,一般把健康奶牛产后7天内分泌的乳汁都称作牛初乳。免疫球蛋白(IgG)是牛初乳中重要的功能成分。

牛初乳是垦荒人的核心主打品牌。优质的奶源、正规的生产资质、现代化的生产设备、层层严格的质检是牛初乳产品品质的重要保证。黑龙江福康生物科技股份有限公司作为牛初乳粉的国营生产厂,“明星”产品垦荒人福康牌牛初乳粉胶囊,是以健康母牛产犊后48小时内的初乳为原料,适于不同的社会消费群体。

在初乳行业,业内人士都知道,以北纬45度奶源带所产初乳最受称道。在中国,位于北大荒源地的八五一一农场的良种奶牛场,位于完达山南麓兴凯湖畔,地处北纬45度世界公认的黄金奶牛生长带,被誉为国际奶源带。

另一方面,牛初乳对调节机体免疫力有一定帮



助作用,牛初乳所含有的免疫球蛋白,辅助机体调节系统免疫力,保护人体减少病原侵袭。正因为如此,牛初乳有非常宽泛的适应群体,牛初乳适用于抵抗力低下人群。

坚守品质好食品要从源头抓起

除了牛初乳,在垦荒人食品超市还有许多“明星”产品,比如垦荒人五常大米、垦荒人玉米糊、垦荒人木耳、垦荒人枸杞等等。以垦荒人大米为例,每年11月份上市时,顾客都会排队认购。“五常大米就是垦荒人做食品的一个缩影,垦荒人生产大米的诀窍其实很简单,就是坚持在五常大米的核心产区,设立自己的种植基地。”立足于产品的原产地选择,保证产品来源可靠,比如中宁的枸杞、澳洲的红酒、河套的瓜子、大兴安岭的蓝莓,还有五常的大米。原材料品质把关,对产品原产地严苛要求,源头上保证产品品质,才有

“好吃”的口感。

垦荒人品牌成立于2011年12月,是一家面向全国开展系列原产地、优品、甄选食品的连锁经营推广企业。产品涵盖了米、面、粮、油、山菌、蜂蜜、乳制品等等,公司宗旨为消费者提供健康安全食品 and 消费渠道,为国人打造健康安全的餐桌文化,也为中国食品的安全保驾护航。

符合条件可电话预约“健康礼包”送上门

自即日起开始,无锡垦荒人推出“营养健康食品品鉴体验”活动,市民可拨打电话051081002368 预约,对前200名预约的市民,垦荒人公司员工把“营养健康食品品鉴礼包”送到家。活动开始以来,预约热线不断。

据悉,本次无锡垦荒人推出的营养健康食品品鉴礼包包括10类垦荒人超市主打的健康食品,总价值108元。包括牛初乳两板、纯牛奶一盒、长粒香大米一包、木耳一袋、枸杞一包、苦荞茶一包、灰枣一包、豆浆粉一包、玉米糊一包、红曲陈醋一瓶。

“这次免费品鉴体验活动非常有意义,让家人一下子品尝到这么多来自原产地的食品,还有来自黄金奶源带的牛奶和初乳产品。”市民丁先生说,他自2017年开始就接触垦荒人食品,对这个优甄优选的食品品牌已有了初步了解,通过这次免费品鉴活动,不仅接触到了垦荒人牛奶,还了解了众多垦荒人食品,收获非常大。

本次免费申领体验活动仅限非本店会员顾客,包括两类市民群体,一是年龄50岁以上的中老年朋友;二是12岁以下抵抗力偏弱的孩子。